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Уважаемые руководители!

В целях эффективной реализации мероприятий по предупреждению заноса 
и распространения особо опасных болезней животных, в том числе общих для человека 
и животных, в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции прошу принять следующие меры:
временно приостановить проведение выставочных и культурно-массовых мероприятий, на которых предполагается демонстрация животных (в том числе диких);
принять меры по предотвращению возможности прямых контактов населения (без использования специальных средств индивидуальной защиты) с животными (в том числе дикими) или поверхностями, с которыми животные контактировали;
приостановить реализацию животных, в том числе диких, экзотических 
и декоративных (включая насекомых, земноводных, рептилий и других), а также живых рыб и гидробионтов, сырья и продукции животного происхождения, не подвергнутых тепловой обработке, в местах несанкционированной торговли, на сельскохозяйственных рынках, рынках «выходного дня» и «птичьих рынках»;
обеспечить выявление и пресечение фактов несанкционированного ввоза/вывоза, перемещения и неправомерной реализации животных разных видов и животноводческой продукции;
[bookmark: _GoBack]организовать работу по уточнению мест для экстренного уничтожения трупов (туш) животных и биологических отходов, обеспечить своевременную утилизацию трупов сельскохозяйственных и диких животных.
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